

过年同学会高峰期,你准备好了吗

谢小凤

临近春节,又到了同学会高峰期。近期,网上热议的一份“史上最强同学聚会通知书”,更是道出了很多人的心声,戳中了很多人的软肋。以前的同学聚会,只是简简单单的叙叙旧、聊聊天,把酒言欢,畅谈曾经的美好时光。毕业多年,很多人发现同学聚会变成了一场无形的较量。你是否正在惆怅同学会的琐碎杂事?是否正在为同学会的事情忙上忙下?今年的同学会,你准备好了吗?

收到网络同款同学聚会通知书

最近,一份“史上最强同学聚会通知书”在网上流行,通知书中的“不欢迎家属列席”、“严禁驾豪车、戴名表、穿奢侈品”、不能怀有“没事开开同学会,拆散一对是一对”的恶俗心理……几项明令禁止的条款也被网友点赞。

很多人表示今年也收到了网络同款的同学聚会通知书。“毕业以后大家聚少离多,我们曾经的高三六班决定今年春节前举办一次同学聚会。昨天,我们每个人都收到了一份‘电子邀请函’,展开一看,完全和网上流传的‘史上最强同学聚会通知书’一样。”毕业多年的包小姐说。

“我也收到了一封网络同款同学聚会邀请函,挺有创意的,但感觉让人有些尴尬。”毕业多年以后小有成就的徐先生说:“毕业多年,每次开同学会都给我不一样的感觉。经过多年的摸爬滚打,也算混得不错,自然少不了被人揶揄的机会,个别同学说话也是酸溜溜的。今天收到这么一封邀请函,也让我很犹豫要不要去参加这场同学聚会。”

多数人都不愿意出席同学聚会

近日,笔者对“同学聚会”进行了初步的调查,发现近三分之一的人不愿意参加同学聚会。

“高中毕业五年了,毕业那一年我们班组织了一次聚会,在这五年当中,大大小小组织

了几次聚会,但是来的人很少,只有毕业那年来齐了!今年春节前,我想再组织一次同学会,但是好多同学都说不要组织了,组织也组织不起来!大家都有各种理由,有的人是肯定会去的,但有的人说到时候看,有的人说如果她去我就去,还有的人干脆不想去。似乎大家都不太感兴趣!”毕业五年后的马小姐说。

李先生道出了不愿意参加同学聚会的理由:“毕业这么多年,每个人的人生轨迹不同,一般混得好的和混得特别差的都不愿意来。还有一些人感情好、聊得来的同学私下都会自己联系,那些聊不到一块的,自然成了路人甲,开同学会再相聚会有种生硬感。加上大家都人到中年,上有老、下有小,要将散落在全国各地的同学聚集在一起并不是件容易的事情。”

同学会禁止炫富、秀恩爱

毕业多年以后,有的人恋爱了,有的人结婚了,有的人事业有成了,有的人还是事业平平,至今单身。如今,不少人习惯以资产财富衡量个人价值。有人说,同学会是检验事业成就的名利场。不知从何时起,同学会也成了炫富场。“班里总有那么几个土豪,开着豪车、戴着名表来参加同学会,大谈特谈自己的人生经历,对别人的生活评头论足。”夏先生说:“还有那些带着老婆、孩子来参加同学聚会的最为可恶,有没有考虑过我们这些三十出头,至今未婚的单身狗们?”



徐先生为自己叫屈:“每次开同学会,同学们都‘徐总、徐总’的这么称呼我,我自己也觉得挺别扭的。每次我都想力所能及地替同学们买单,但好像并不是大家都领你这个情。我想说的是事实上同学之间的情谊最难忘,没有多少人会因为自己混得好一点就炫耀,所谓的炫富、攀比,很多时候还是人们的不自信造成的。”

同学会这样开才有人情味

看了网络流传的“史上最强同学聚会通知书”,某学校的王老师发表了自己的个人观点,“同学会照顾所有人的自尊心,设想当然是好,然而人是社会关系的总和,哪有同学会不提及大家的职业地位?真的不提了,刻意掩饰自己的物质条件和社会地位,是否也是从侧面伤了别人的自尊心?事实上,自尊心强的同学,无论如何都会受伤,全然不以外在条件论高下的同学,无论如何也不会受伤。所以这种无差别的同学会,就看大家如何看待了。”

为了保持同学聚会上的良好气氛,王老师还给我们提了三点小建议:第一,不问现在状况,第二,不问私人问题,第三,话叙当日情,主动调动大家聚会的情绪。“步入社会以后,人与人之间的感情变得越发复杂,唯有当日的同学情最纯粹,也最宝贵。我希望我的学生们在若干年后的同学会上,还能想起曾今的青春岁月,想起他们美好的校园生活,还能记得有一位王老师。”王老师感慨道。

遗失:2013年9月5日发建德市李家镇仁娟汽车钣金修理店营业执照副本330182600175299,作废。

遗失:2010年8月17日发建德市大同镇桂花副食品店营业执照正本330182600133079,作废。

遗失:建德市新安江街道安达气体供应站开具的浙江省国家税务局通用机打发票2张,发票代码:133011630339,发票号码:00621249、00621250,作废。

遗失:父亲伊成俊母亲马丹遗失儿子伊韦丞出生医学证明O330314159,声明遗失。

遗失:父亲叶晨母亲章如佳遗失女儿叶芷妍出生医学证明P330323240,声明遗失。

公告:建德市李家镇共富粮油专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德市新安江物业管理有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德市杰飞建材有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通

知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德市金宇房地产开发有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德市天雷尖农业开发有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德市逸洲贸易有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

公告:建德新南北置业有限公司吸收合并建德太平洋购物中心有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定:建德新南北置业有限公司与建德太平洋购物中心有限公司合并。合并前建德新南北置业有限公司的注册资本为42500万元;合并前建德太平洋购物中心的注册资本为300万元。本次合并形式为吸收合并,建德新南北置业有限公司存续,建德太平洋购物中心有限公司注销。合并后,

建德新南北置业有限公司的注册资本为42500万元。建德新南北置业有限公司和建德太平洋购物中心有限公司的债权债务由合并后的建德新南北置业有限公司承继。请债权人自接到本公司通知书之日前三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出视其为没有提出要求。建德新南北置业有限公司 2017年1月22日

公告:建德新南北置业有限公司吸收合并建德太平洋购物中心有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定:建德新南北置业有限公司与建德太平洋购物中心有限公司合并。合并前建德新南北置业有限公司的注册资本为42500万元;合并前建德太平洋购物中心的注册资本为300万元。本次合并形式为吸收合并,建德新南北置业有限公司存续,建德太平洋购物中心有限公司注销。合并后,建德新南北置业有限公司的注册资本为42500万元。建德新南北置业有限公司和建德太平洋购物中心有限公司的债权债务由合并后的建德新南北置业有限公司承继。请债权人自接到本公司通知书之日前三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出视其为没有提出要求。建德太平洋购物中心有限公司 2017年1月22日